

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі «Послуги з охорони об'єктів та майна виконавчого комітету Хмельницької міської ради, код ДК 021:2015- 79710000-4-Охоронні послуги»

З метою забезпечення схоронності, цілісності майна виконавчого комітету Хмельницької міської ради, недопущення безпосередніх посягань на майно, припинення несанкціонованого доступу до нього, для збереження його фізичного стану та забезпечення здійснення виконавчим комітетом всіх належних йому повноважень, послуги з охорони повинні включати в себе:

контроль за проходженням на об'єкт охорони, пересуванням його територією, а також залишенням його особами, переміщенням предметів відповідно до порядку, встановленого Замовником, з урахуванням вимог чинного законодавства, у тому числі шляхом застосування пропускного режиму;

забезпечення охорони матеріально-технічних цінностей, що знаходяться на території об'єкту, прийнятого під охорону від розкрадання та недопущення сторонніх осіб на об'єкт, що охороняється;

забезпечення дотримання встановлених правил протипожежної безпеки силами працівників охорони під час несення ними служби, а у випадках виявлення на об'єкті, що охороняється, пожежі або спрацювання охоронно-пожежної сигналізації, повідомлення про це пожежної частини та прийняття заходів по ліквідації пожежі або усунення технічної несправності охоронно-пожежної сигналізації;

проведення огляду території об'єкту після закінчення робочого дня, повідомлення працівників про виявлені недоліки (відчинені вікна, не вимкнене світло і т.п.), при можливості самостійне усунення цих недоліків;

наявність у охоронного підприємства груп швидкого реагування на автотранспорті, цілодобової диспетчерської служби, налагодженої системи контролю керівництва за станом несення служби та представництва у м. Хмельницькому;

виїзд мобільної групи на місце події протягом 3 хвилин з моменту отримання тривожного сигналу для посилення постів у нештатних ситуаціях;

встановлення тривожної сигналізації (тривожної кнопки) за рахунок Учасника на об'єкті замовника;

обов'язкове обладнання транспорту реагування Учасника, що реагує на тривожні сповіщення з об'єкту Замовника, GPS-треками.

Вимоги до персоналу охорони:

співробітники охорони повинні бути одягнені в спеціальний (формений) одяг та взуття, затверджені Учасником та погоджені із Замовником, обов'язково мати зовнішні ознаки належності до Учасника;

співробітники охорони повинні мати свідоцтво про присвоєння робітничої кваліфікації “охоронник” не нижче III кваліфікаційного розряду працівників, яких Учасник планує залучати до надання послуг з фізичної охорони об’єктів;

наявність спецзасобів при виконанні заходів з охорони;

відмінна фізична підготовка;

знання нормативно-правової бази в межах функціональних повноважень;

відповідність особового складу Ліцензійним вимогам;

комунікабельність;

вік охоронників від 22 до 50 років.

Режим охорони об’єкта:

пост №1: по вул. Гагаріна, 3 – цілодобовий та безперервний пост;

пост №2: по вул. Гагаріна, 3 : понеділок – п’ятниця – з 08.00 по 20.00 год.;

пост №3: по вул. Соборна, 16: понеділок – п’ятниця – з 10.00 по 17.00 год.;

пост №4: по вул. Грушевського, 86: понеділок – п’ятниця – з 08.00 по 16.00 год.

Розмір бюджетного призначення 875,07 тис. грн.

Уповноважена особа



І. ВІННІЧУК